

NEWS RELEASE

發稿日期:108 年 11 月 18 日

熱血捐起來 元大愛心捐血九年捐逾 1.6 萬袋

年輕血源逐漸減少，根據台灣血液基金會統計，107 年國內總捐血數雖達 178 萬人次，但隨著人口結構逐步邁向高齡化，導致血液需求壓力漸增。元大金控本(11)月舉行 108 年第三次「元大愛心捐血日」活動，在元大同仁與愛心民眾的支持下，共募得 899 袋熱血，若以每袋平均救治 3 位傷病患估算，等於即時救助 2,697 條寶貴生命。

元大金控「元大愛心捐血日」已成為集團指標活動，從每年 1 場擴大辦理到一年 3 場，串聯全台同仁參與社會公益，此次捐血活動由外縣市從 11 月 1 日開始起跑，15 日當天共有台北市金控、承德、大同、宏泰大樓及長春捐血室 5 個捐血點共同舉行，引發熱烈迴響。

「簡單的事情持續做，就會變不簡單的大事」，十多年來都維持捐血習慣的高階主管，趁著空檔如此與同事分享，期盼大家身體力行支持捐血活動；也有同仁捐血累計次數超過 40 次，每次集團捐血日都不缺席，甚至會在辦公室邀約大家一起挽袖傳愛；也有報到僅數個月的新同仁，被同事熱情感動，加入公益行列，大家一條心就是為了能替社會盡一份心力。

為擴大社會公益參與成效，元大集團更提供逾 6,000 盞「太陽能充電圓燈」給台北、高雄、新竹等 4 個捐血中心的熱血勇士，其中台北長春捐血室全血(500c.c)袋數於活動期間，與同期相比有將近 6 成的成長，活動受到一致好評。本(108)年度更獲得警政署和鄰近公司行號支持，共同推廣助維持血液庫存量平衡，9 年累計捐出袋數超過 16,000 袋。

連續 4 年獲頒「捐血績優團體」肯定，元大金控以實際行動善盡企業責任，透過集團臉書專頁「元大 GoodNews」與「元大愛無限」的社群活動

NEWS RELEASE

號召，期待將公益捐血訊息廣泛傳遞，吸引更多有志之士加入捐血行列。
未來元大金控將持續致力捐血公益，為社會帶來更多的溫暖。



圖：元大金控本年度第三次「元大愛心捐血日」活動，共募 899 袋熱血。

新聞聯絡人：

元大金控公共事務組 陳郃頻 (02)2781-1999 轉 6110 · 0929-066547

元大金控公共事務組 朱秉恒 (02)2781-1999 轉 6137 · 0926-131602